

TAGYON KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Szám: 354 /2014.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tagyon Község Önkormányzatának 2014. március 5-én 15 órakor megkezdett képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal Szentantalfai Kirendeltsége, Szentantalfa, Fő u 39.

Jelen vannak: Steierlein István polgármester, Boda Tamás alpolgármester, Gombos Dezső képviselő, Hoffman Lajos képviselő, Kránicz Sándor képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Hajba Csabáné jegyzői megbízott

NAPIREND

1. Adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatási összege felhasználásának megtárgyalása
2. Tájékoztató a BFT szennyvízpályázat eredményéről

Steierlein István polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy az öttagú képviselő-testület teljes létszámmal jelen van, az ülés határozatképes. Ezt követően ismertette a napirendi javaslatot, melyet a képviselők egyhangúlag elfogadtak.

1. napirend

Steierlein István polgármester emlékeztette a képviselőket, hogy a Kormány átvállalta a helyi önkormányzatok adósságait. Ebben a folyamatban Tagyon község Önkormányzata nem vett részt. A közelmúltban értesültek róla, hogy a korábbi adósságkonszolidációban részt nem vett önkormányzatok is segítséget kapnak a lakosság szám függvényében. Így Tagyon község Önkormányzata 1,500 e Ft-ban részesülhet, melynek támogatásként kell igényelni és 2014. március 6-ig benyújtani. A szigorú szabályrendszer szerint kidolgozott célkitűzéseket a napirendhez mellékelt határozati javaslat tartalmazza.

Hoffman Lajos képviselő támogatja az előterjesztés szerinti cél megvalósítását.

Tagyon Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

22/2014. (III.5.) Ta.Önk.sz. H A T Á R O Z A T

Tagyon Község Önkormányzata Képviselő-testülete az adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatásáról szóló 10/2014. (II. 19.) BM rendeletben foglalt támogatási kérelemre

- a Tagyon Község belterületén a Kossuth, Dózsa György, Petőfi, Akácfa és Muskátli utcák kátyúzása és felületi kezelése a beavatkozást igénylő helyeken támogatási cél meghatározását hagyja jóvá és támogatási igényt nyújt be 1.500.000.-Ft összegű vissza nem térítendő támogatásra.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges további intézkedések megtételére és a támogatási kérelem benyújtására.

Határidő: 2014. március 6.
Felelős: Steierlein István polgármester

2. napirend

Steierlein István polgármester ismertette, hogy megkapták a BFT pályázat elbírálásáról szóló támogatási döntést. Ebben szerepel, hogy az önkormányzat által benyújtott „Egyedi szennyvízkezelő berendezés létesítése Tagyonban” című pályázat támogatási igényét a jelenleg rendelkezésre álló forrásból várhatóan csökkentett mértékben tudják teljesíteni, a teljesítés konkrét mértéke a központi közbeszerzés során dől el. Az önkormányzatnak 3 lehetősége van: vagy vállalja a támogatáson felüli rész finanszírozását önerőből, vagy elfogadja a csökkentett támogatást és csökkenti a beszerzésre kerülő berendezések darabszámát vagy a megváltozott feltételek mellett nem vállalja a projekt megvalósítását. Véleménye, hogy az első változatot nem tudja vállalni az önkormányzat a költségvetési számok ismeretében, viszont a lemondás sem lenne elfogadható, hiszen a pályázatban tervezett 21 berendezésből 13-ra jelenleg is jut támogatás. Továbbra is bízik abban, hogy a közbeszerzési eljárás eredményeként csökken az egy berendezésre jutó költség, így remélhetőleg lesz lehetőség a tervezett berendezésszám megvalósítására. Javasolta, hogy olyan nyilatkozatot adjon az önkormányzat, mely szerint elfogadják a csökkentett összegű támogatást. Kérte a képviselőket, mondják el véleményüket.

Gombos Dezső képviselő egyetértett a polgármester javaslatával.

Tagyon Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

23/2014. (III.5.) .Önk.sz. II A T Á R O Z A T

Tagyon Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balaton Fejlesztési Tanácshoz „Egyedi szennyvízkezelő berendezés létesítése Tagyonban” című pályázatával kapcsolatos P-SZV-8/5/2014. iktatószámú pályázati döntést megismerte.

Tagyon Község Önkormányzata a Balaton Fejlesztési Tanács csökkentett összegű támogatásáról szóló döntését tudomásul vette, a csökkentett támogatás összegét elfogadja.

A képviselő-testület a csökkentett összegű támogatás arányában csökkenti a beszerzésre kerülő berendezések számát, azzal, hogy amennyiben a közbeszerzési eljárás eredményeként lehetővé válik a pályázatba tervezett 21 berendezés megvalósítása, a teljes tervezett berendezést telepíteni kívánja.

Felkéri a polgármestert, hogy fenti nyilatkozatot a támogatási szerződés megkötéséhez nyújtsa be.

Határidő: 2014. március 21.
Felelős: Steierlein István polgármester

Steierlein István polgármester bejelentette, hogy egyéb ügyben nem kell dönteniük, majd az ülést 15 óra 25 perckor bezárta.


Steierlein István
polgármester

 K.m.f.


Lukács Ágnes
jegyző


A jegyzőkönyv elkészítéséért felelős: dr. Hajba Csabáné

